
S.N.P. Southeast Network Public Limited  
Investors Relationship Dpt. 

Λεμεσός -Ανεξαρτησίας 79- 2ος όροφος, γραφείο 203  Κύπρος 

 

Ανακοίνωση Αποφάσεων της Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης της 25ης Οκτωβρίου 2017 

Η Εταιρεία S.N.P. Southeast Network Public Limited, 
ανακοινώνει ότι η Έκτακτη Γενική Συνέλευση, η οποία 
συνεκλήθει Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2017 και ώρα 17:00 μ.μ., 
στο εγγεγραμμένο γραφείο της εταιρείας στη Λεμεσό, στην 
οδό Ανεξαρτησίας 79, 2ος όροφος, γραφείο 203, στην οποία 
παρέστησαν μέτοχοι που εκπροσωπούσαν το 90,09% του 
μετοχικού κεφαλαίου και των αντίστοιχων συνολικών 
ψήφων και με την παρακάτω agenda : 
Θέμα 1ο. Πρόταση διενέργειας Αύξησης Μετοχικού 
Κεφαλαίου, και 
Θέμα 2ο. Διάφορα θέματα και ανακοινώσεις επί της 
περαιτέρω στρατηγικής της Εταιρίας, 
έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις :  
 
Α. Επί της πρότασης διενέργειας αύξησης μετοχικού 
κεφαλαίου : 
Εγκρίθηκε, με την ψήφο του συνόλου των υφιστάμενων 
μετόχων, η διενέργεια Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου κατά 
εκατόν σαράντα οκτώ χιλιάδες ευρώ (€148.000,00), με την 
κεφαλαιοποίηση υποχρεώσεων της Εταιρείας και την 
έκδοση νέων μετοχών, με παραίτηση του δικαιώματος 
προτίμησης των παλαιών μετόχων και την έκδοση 
δεκατεσσάρων εκατομμυρίων, οκτακοσίων χιλιάδων νέων 
μετοχών (14.800.000), επίσης ονομαστικής αξίας ενός σεντ 
(€0,01) του ευρώ εκάστη, οι οποίες θα δοθούν προς 
εξόφληση των δανειακών συμβάσεων, που είχε υπογράψει 
η Εταιρεία με έναν από τους βασικούς της μετόχους, την 
Sherito Holdings Ltd (δανειακή σύμβαση έτους 2016, ύψους 
€78.000 και δανειακή σύμβαση έτους 2017, ύψους 
€70.000). 
Έτσι, το μετοχικό κεφάλαιο, μετά την ολοκλήρωση της 
παρούσας αύξησης, θα ανέρχεται πλέον στο ποσό των 
διακοσίων σαράντα οκτώ χιλιάδων ευρώ (€248.000,00) και 
θα διαιρείται σε είκοσι τέσσερα εκατομμύρια, οκτακόσιες 



S.N.P. Southeast Network Public Limited  
Investors Relationship Dpt. 

Λεμεσός -Ανεξαρτησίας 79- 2ος όροφος, γραφείο 203  Κύπρος 

χιλιάδες (24.800.000) ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής 
αξίας ενός σεντ (€0,01) του ευρώ εκάστη. 
Β. Επί των διαφόρων θεμάτων και ανακοινώσεων επί 
της περαιτέρω στρατηγικής της Εταιρίας,  
Σε σχέση με το παραπάνω θέμα, υπάρχουν οι εξής 
ανακοινώσεις : 

(a) Ως αρχικό θέμα στρατηγικής, αποφασίσθηκε η 
συμπλήρωση του Διοικητικού Συμβουλίου, το οποίο 
παρέμεινε μετά την τελευταία παραίτηση μέλους 
διμελές, από τις 23/6/2017, οπότε παραιτήθηκε ο κ. 
Κ. Ονησιφόρου, λόγω έκτακτου φόρτου εργασιών. 
Στο συγκεκριμένο πλαίσιο, προτάθηκε εκ νέου 
υποψηφιότητα του κ. Κ. Ονησιφόρου και το σύνολο 
των παριστάμενων μετόχων ψήφισε υπέρ της 
επανεκλογής του στο Διοικητικό Συμβούλιο ως 
Διευθυντής. 

(b) Αποφασίσθηκε, επίσης με την ψήφο του συνόλου 
των υφιστάμενων μετόχων, όπως η Διοίκηση της 
Εταιρίας, συνεχίσει να παρακολουθεί στενά τις 
εξελίξεις στο θέμα του νέου διαγωνισμού για την 
παροχή δεκαετούς άδειας εκπομπής τηλεοπτικών 
καναλιών, που θα διοργανώσει η Ελληνική 
Δημοκρατία, προκειμένου εφόσον εξυπηρετεί τα 
συμφέροντα και τους σκοπούς της, να συμμετέχει. 

 
Λεμεσός, 25 Οκτωβρίου 2017 

Για την  S.N.P. Southeast Network Public Limited 
Ηλίας Κονναρής 

Δικηγόρος 
Διευθυντής & Γραμματέας 

 


